KoHTposibHas paboTa Ne3

Mo6Kkn
| BapnaHT
1. HananTte 3Ha4YeHne BbliparkeHuns:
4 3 5 3 5 1 4
3——-2=: 6=+2=: 4—+|5—-3— |,
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2. Ha aBTOMalWnHYy MONOXWUAN CHavana ZET rpy3a, a MOTOM Ha

3
1= 7 6onbLue.
4
CKOJIbKO BCero TOHH rpysa noJioXXWan Ha aBTOMalUUNHY?
5 3
3. Y4eHuK paccymTbiBas 3a 1g 4 MPUroTOBUTb YPOKU U 3a IZ 4

3aKOHYUTb MoJesb
Kopabns. OoHako Ha BClo paboTy OH NOTpaTWI Ha 35 Y

MeHblle, YeM npenno-
naran. CKosbKo BpEMeHM NOTPaTU y4eHUK Ha BClo paboTy?
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4, PewwnTte ypaBHeHune: 8——y=5—.
yp 26 u 39

5. Pasnoxute 4ymucno 90 Ha ABa B3aMMHO MNPOCTbIX
MHOXXWUTENS YeTblpbM4
pa3an4yHbIMU cnocobamu.
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Ha 15 T MeHblLle.
CKONbKO BCEro TOHH 3epHa cobpann C 3Tux AByX y4aCTKOB?
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noTpaTuUTb Ha YBopKy
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CKOJIbKO BpeMeH!
noTpaTuia y4eHuua Ha BCo 3Ty paboTy?
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YyeTblpbM4
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